

# 潮玩德信, 亲子手工

沛县汉源小学现代快报小记者实践活动



中秋灯笼 小记者供图



亲子手工



小记者绘制油纸伞

油纸伞是汉族传统工艺品,使用历史已有1000多年,是世界上最早的雨伞。为了让孩子们更多地了解民族传统文化,9月3日,小记者们来到沛县德信之翼商场参加油纸伞DIY活动,感受古韵与时尚的碰撞。

活动现场准备了空白的油纸伞、涂料和画笔等工具,小记者们纷纷落座,仿佛按捺不住内心的激动。在几个小记者的朗读介绍下,大家了解到油纸伞的历史与发展,随后迫不及待地拿起DIY物料,准备画出心中早已想好的图案。五颜六色装点着一把把油纸伞,小记者一笔一画绘出童真童趣,绘出生活的美好。家长也陪同在一旁,仿佛又同孩子一般回到了色彩斑斓的童年。

中秋节做灯笼是一种对中国传统文化的传承。为了让孩子们充分感受节日气氛,9月11日,小记者在德信之翼商场参加中秋灯笼DIY活动,感受并体验中国传统文化节日的乐趣。

活动中,小记者担任主持,向亲子家庭讲述了中秋节的由来等传统文化知识与民俗,以及灯笼的起源和在中秋节的含义,让亲子家庭们进一步了解和体会中秋节所蕴藏的文化意义。在灯笼制作环节,孩子们充分发挥想象力,将图案一一组装搭配,专心致志地完成灯笼的制作,一起享受着传统手工制作的乐趣。

通过亲子手工活动,让孩子了解和认识中国传统文化,让大人在工作之余体验到童趣般的快乐,同时孩子也在父母的陪伴和帮助下收获成就感,家人间彼此建立一种相互信赖的幸福感。



新学期开学班会

# 喜迎二十大 筑梦向未来

新城区实验学校2022—2023学年度第一学期开学典礼隆重举行



同学们在国旗下郑重宣誓

为增强师生责任感和使命感,明确新学期的奋斗目标,激励全校师生以良好的精神风貌投入新学期的工作和学习中,在酷暑渐退、丹桂飘香时节,新城区实验学校隆重举行2022金秋开学典礼。

9月2日早上,朝阳和煦,蓝天如洗。师生们满怀激动的心情,带着新的希望、新的目标,排着整齐的队列,朝气蓬勃走进升旗广场。本次开学典礼由两位优秀的青年教师彭雅芦、朱妍妍主持。开学典礼在庄严的升国旗仪式中拉开序幕。

国旗班队员迈着整齐的步伐,精神抖擞,护送五星红旗走向升旗台。伴着雄壮有力的国歌声,升旗手

振臂一挥,鲜艳的五星红旗冉冉升起。全体师生齐唱国歌,少先队员用标准的队礼向国旗表达了最崇高的敬意,嘹亮的歌声回荡在校园上空。

新学期,新起点,新希望。邓宁副校长首先代表学校领导班子向辛勤工作的全体教师致以诚挚的问候和崇高的敬意!向升入新年级的同学们表示衷心的祝贺和祝福!面对新的学期,邓校长在强调疫情防控、安全自护的同时,还重点从自主学习、遵纪守法、文明礼仪等方面语重心长地向同学们提出三点期望:一、树立一个信心。我能我行,成为“学习的主人”;二、培养一个习惯。自觉自愿,成为“守纪的模范”;三、创设一

个环境。有礼有序,成为“文明的使者”。

良好的开端是成功的一半。张婷副校长向全体师生提出新学期常规要求,希望全体教师严于律己,勤于工作,不懈奋斗,不断创新;她也希望全体同学自强不息,以永不懈怠的精神状态,攀登新的高峰。

中队辅导员张云生老师以《喜迎二十大,筑梦向未来》为题,有机融合文明礼仪教育,引导少年儿童感受学习乐趣,养成良好习惯,强化责任意识,增进爱国情感;激励少先队员坚定强国我有信念,听党话、跟党走,树立理想,刻苦学习,砥砺品格,增长本领,以实际行动喜迎二十大。

新学期,新目标,新成长。优秀青年教师刘金雨代表全体教师郑重承诺:坚持“一切为了学生,为了学生的一切”,关注每一位学生的身心发展,平等对待每一位学生;学高为师,身正为范,以饱满的热情投入到教学之中,以敬业务实的工作精神立足于讲台,精心打造自己的精彩课堂,切实减轻学生的课业负担用优秀的表现、优异的成绩来回报党和政府的关怀。

沈家睿同学代表同学们深深感恩师长,感恩学校,感恩党和祖国的关怀,他希望和老师同学们一起幸福快乐地生活在新城区校园里,以全新的精神面貌投入到学习生活中,尊敬老师,发奋读书,从小树立远大的理想,今天小荷才露尖尖角,明天大树参天做栋梁。

新学期,新气象,新发展!新城区实验学校2022—2023学年度第一学期开学典礼,满载着美好的希望和憧憬,为新学年的战斗吹响了进军的号角,激励鼓舞全校师生振奋精神、锐意进取,以良好的精神风貌投入新学期的工作和学习中,为了美好的理想,携手并肩,向着新征程出发!

全爱华